B LA T B R T 102 BRI 7 RS WeER)

F—REHNE SEE

AR ERKEER BEAR: SR %
— B (B3 24 57)
1.( ) x =2y =132 N—{E— c—KWr T FE=CHYfE 2
7x—13y =1 11x—-13y =7 7x — 11y =3 13x —7y =19

(A){l7x—k5y==37 (B){17x4—3y==37 (C){13x-+5y==31 ( ){Bx—F13y==17

2. A N YIRS P2 RAYEs - B x SRR T ?
(A) (1,3) (B) (5,-2) (€) (-3,5) (D) (0,—4)

3. /INBLE NEERRAE RN AR 7 Al By x 5%~ y % 0 Hox ~ y BB 5 (x —3) =y -
B AIIE NN & e @i = X
(A) =F1% > INEFHE/NEFEREY 5 % (B) /ANEBREFER B/ N = F1RFHHY 5 (%
(C) INHEFRATHYFR S/ NEL = FFAFE#eHY 5 f% (D) =4FAT > N B/ NEFIR Y 5 £
I oo (2024x+4y =11,

s -2 0L os

(A) —4 (B) 3 (C) 3 (D)

5. /NEIEBONIREE - FEEHPEIE S 5 Jofd 10 SeAYHEA(S | 3% 30 5 - 483547 200 IT -
Al 10 STTHVEHE R EH 7%/ 05k 2
(A)205% (B)105k (C)55k (D)15k

6. ( RIS B P (10, —-8) FRA/A4EN 2 BAL > F A BR8N 1 B0 Rers b » WIS DAL
JTEFFEHETT 0 RN A —(EESE P 258 = SRIRA &R ©
(A) (—4,-1) (B) (-2,-3) (C) (-3,-2) (D) (-5,-2)

7. BRI BISRE R 3 > BREURy 5 HHEHY 4 EBRDIZEBIY 2 5 > 5 7 0 B8R 4

FITFRELHY 2 (EFRDAZEL > FriSiIeR B0 2
(A)6 (B)S (C)3 (D)2

F1H H4H



I (6x+y=5.....D .
8. ( ) @ﬁ—?ﬁ‘*ﬁﬂﬁﬁﬁﬁ*%ﬂ{ I NI $EER ?
2x=2y+3....0

() 35 D BHALy = 5 — 6x  FIRA @3 A% @ ey y
(B) ¥ @ #EH x —y = — 1% > BL DRI > T4 y

(O @ x3HIAD » THE D ey x

(0) 5 D x 2 %% » 81 @ R - FIH % x

s (835 160 57)

5 o op(3a—b=2
1. =7t Aﬁypﬁjﬁ$£ft{2a_b=o

2. PESHVAARERy (2,-3) > M P ESGES y Sl PATAY T RA 2R Eh 2 (BB - G5 8L x Sl PATHY

H R E/EREE) 5 B EAL - mIF]2E Q B - Al Q RAVAME R

3. FiEEEAETERE R T - TR ~ RT3k 50 & > Hitm 140 & - RIFNVEER R THE

iy & e

o oo ¥y=-5x+1 .
4. fE TR i RE = { 2x — 3y = —20

5. WRP(a+3,a—-2)ELEVEE Yy #hEAY—B > Alla=_ -

6. [MEEEHE 7ER x TTHYE IS 2 BN y TCHYIR T3 3 4% - &R/ MESS)S & 500 JT -

RlIR = VS s AEI Y ot e (Blx ~y o)

7. 6 A BENERBETAIS & 0 454 > BENFERBETHY3 & > Al 10 FRESEM5H T
M= W

8. AP EAEFRIURIRA > HEE x diitHEE 5 A& - By B 7 (A& - A P BEAYAAR R

F2H H4H



9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

ANEEFERTRE IS E T 6 TUHUSESRANSHN 8 JTRYBIORE » HIE T 7250 > EWREALAE - HIIZNE
Ao TRk

Ay IERE - B9 2x +y = 13> Qe RS > x + y BUSRKER

AR YIS x ~ y BT RERAVE > HEREHE TR 3x — 4y = —2 AV ?

1 1
H :x=04-y=0.28 Z_x__?\y_T
N:ix=-1-y=-1 T :x=6-~y=5
o ( 2x+3y =238 ‘ ‘
4 __forTas | 1A — N = ’ —
eS| o MR Y =a sy = b fla—3b ZIAH

NP B A eEm—E R EE o R THEREFEERY 3 % RASUHE 2500 T
BRI MYERIFRANIU 2 — - Al N R JT ©

AN/ NHERA B TR > BUERm—BRE 5 7 —Frte 2 7 > HigAHE - &E&RET7%#

= Bl - SRS > BT 69 43 > NHERS 78 47 > FllZ N J& -

25x—y =28
0.125x+—y =15

Y /N RVST 52 {

AR B IR ABCD » Hot ARRAAERE Ry (—1,—4) > SIS mEE R 25 P 7B AL
H B EMESIURIR - Al C BRHYAAE Ry

/ANERIZ N 2 AAHEE 60 AR > 75 2 A DB EZRAR AT > QA 5 s il & ER A

AT > AN R AR - Al 2 AR 2AH & AYNIDsx -

FI3IH H4H



18. /NELER/NEER R e A HER 115 > (R NELE NHERC G F 5 FRRERTR - LR/ N SEERARE

19. EHA=3x—-8y B=x+y+3>(C=2x—-7>KA+B—-C IftfE-

S/ INHERY 2 £5/) 10 $8 > RITES SR e Al 72 FRGHER -

20. AAEPI EHEAAEE R A S BB RGOUE TAR TR o 0 Rilme oo — 2O iER

1]

1.

2.

3.

3x + 4y =49 - HIER _RIRAETEILA i -

&R (3L16497)

AEE=AE > Z BRI R 2x+3y~12x -y~ 19> Kx~y Z{H - (457)

R a <0~ b >0 FHE NFISERHER— SRR —Frastfah £ 2 (8 93)

ik A(b,a) B(—a®,a—b) C(%,az) D (ab,0)

SR AL AR

PFRPHE EAF A (a+3,-b+ 1)~ B(2b,—2a) Wik > &5 A B /A8 1 B > HiA MEE) 2 B

181 B BG4 0 S5YHISRHL A ~ B TREHGALHE - (45)

FAa4H HA4H



st EER R 112 BAEEE T BH 7 4 BER F-RNElE BFEE
FHEAOBRKEEE BE&k: JFE 5% 4
— ~ SRR (3 47 0 24 93)
1 2 3 4 5. 6 7 8

1 2 3. 4 5

6 7 8 9. 10
11. 12. 13. 14. 15.
16. 17. 18. 19. 20.

GEEE (3L 16

ya

AN

7]

AN AEE=AE > ZEERSAI R 2x+3y ~ 12x -y~ 19> Kx~y Z{H - (457)

AR a<0-b>0>

7T NI BRI — SR IR e —raerfidh £ 2 (8 97)

W

A(b,a)

B(—a®,a—»b)

a
)

D (ab,0)

SR AL A

| AERPFEEA ACa+3,-b+ 1)~ B(2b,—2a) Wik > & A BSRAREEN 1 BBAL - FR N EE) 2 BL

B BES -

=Y AN
pa)

PR A ~ B WiREHYALAE < (4 73)




B LA R 112 SRR T 7 A MR B JOERTR REE

AR AR KERES
— ~ EEEE (3 H2457)
1 2 3 4. 5, 6. 7 8.
C B C A B A D D
o HEEE (g 347 0 360 57)
1 2. 3. 4. 5,
a=2 x=-1
(a=2 (=3,-1) 15 {y:6 3
6. 7. 8. 9. 10.
500 — 2x — 3y 40 (7,-5) 2 12
11. 12. 13. 14. 15.
H~Z- T ~35 5000 9 {x:4
y=2
16. 17. 18. 19. 20.
4,1)~(4,-9) 2 35 2x — 7y + 10 R

= &iad (Jt169p)

L A—EE=AF > ZB&IHR2x+3y >~ 12x -y~ 19> Kx~y Z{H - (457)

x=2
{y=5

2. | WK a <0~ b>0  s5HE NIRRT HIER— SRR —RAARa £ 72 (8 57)

ok A(b,a) |B(-a®,a—b) C(—%—,az) D (ab,0)

RIREAEERL | SBIOZRIR FIURR FRR x il |

3. | KN FHA(a+3,-b+1)~B(2b,—2a) W% » % A Bhia 5748, 1 BEAr

A N8 2 BRI g il B BiEG » 550 Bkt A ~ B RIBEHYAREE < (4 593)

A(5,-2) ~B(6,—-4)




